

ОРГАН БАРНАУЛЬСКОГО ОКРУЖНОГО КОМИТЕТА ВКП(б), ОКРПРОФСОВЕТА.

РЕДАКЦИЯ и МОНТОРЫ: Барнаул, ул. Короленко, 10/11.
ТЕЛЕФОНЫ: Редакция 1-11-11
Монторы 1-11-11
Записчики 1-11-11

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

Цена отд. № 5 коп.

Год издания 9-й.

Среда, 11 июля 1928 года.

№ 159

СЕЛЬСКИЕ КОМИССИИ СЛАБО ВЫЯВЛЯЮТ ДОХОДЫ ОТ НЕЗЕМЛЕДЕЛЬЧЕСКИХ ЗАРАБОТКОВ.

Батуровские кулахи злоумышленно скрывают посев.

Выявление неземледельческих заработков у населения идет слабо.

Судя по данным сведениям Окружного комитета и письмам селькоров, сельские учетно-налоговые комиссии недостаточно внимательно и серьезно подошли к учету неземледельческих заработка населения. Беднота и батрачество в эту работу вовлечены недостаточно и разыскательная работа в этой области среди них или совсем не проводилась, или проводилась не в полной мере. В семье Боровском дело дошло до того, что некоторые бедняки и маломощные середняки не только не принимали активного участия в работе учетной комиссии по выявлению объектов обложения, но еще и сами урывали.

Бедняк Буреев из с. Сусловка, Мамонтовского района, помогает кулаку урывать объекты обложения и заступался за кулака Барникова, когда дело коснулось выявления неземледельческих заработка этого кулака.

Яркий пример того, как слабо ведется учет неземледельческих доходов на местах, показывает нам ниже помещенная заметка о работе Забродинской селькомиссии.

Автор этой заметки пишет: «учет неземледельческих доходов идет слабо... упущен ряд неземледельческих доходов».

В Московское бюро пропусков ОГПУ была брошена белогвардейцами бомба.

Преступники-белогвардейцы прибыли тайком из Парижа.

Злостные недосевщики.

В селе Батурово, Шелаболихинского района, при учете объектов обложения выявились некоторые недосевщики. Из них выделяются Матыцин Ефим—меленник и кулач Степанов Федор. Первый сократил свой посев с 20 десятин до 12, а второй с 20 до 16.

Недосевщики думают этим доказать советской власти, но едва ли не себе они доказывают, т. к. на это есть 60 статей земельного кодекса, в силу которой злостные недосевщики должны лишиться земли.

Будалов обидился за укрывателей посева.

Бывший секретарь сельсовета деревни Старо-Драченово, Чумышского района, Будалов просаживает по полям и обмеривает полосы у укрывателей, говоря, что участок комиссии неправильно обмеряла посев этих граждан и что у них нет укрытия.

Этот самый Будалов хочет подорвать авторитет учетной комиссии, и партычеки.

Сельсовету следует принять меры и привлечь к ответственности такого «контролера».

К. З.

За укрытие объектов обложения.

За укрытие объектов обложения оштрафованы граждане Косихинского района: села Полковников-Полковников Иван — на 150 р.; села Романова Синкин Кузьма — 200 р., Холкин Петр — 100 рублей; Батуев Гавриил — 100 руб.; села Глушники: Калужский Григорий — 150 р., Хохлов Роман — 200 руб.; Хохлов Иван — 120 руб.; села Ново-Зыряни: Зеленин Яков — 150 рублей; Зеленин Александр — 100 рублей; села Каркавина: Кудрявцев Иван — 150 руб.; Сизов Андрей — 150 руб.; Грибун Егор — 130 руб.; Матекин Севастьян — 100 руб.; села Полковникова, Горшков Федор — 150 р.

В районе Погорельского сельсовета количество посева и скота возрастает.

В районе Погорельского сельсовета, Верх-Чумышского района, во время посевной кампании зажиточные поддали много шума, что наше сельское хозяйство идет к упадку и в настоящем году будет недосев. В действительности же выяснилось, что сельское хозяйство не идет к упадку, арастет: посевная площадь увеличена на 168 с половиной десятин, или на 13,2 проц., в данное количество входит 35 десятин, за счет которых земли переселенцев, которые в прошлом году в районе сельсовета посева не имели. Лошадей больше на 38 штук — 8,15 проц. коров на 143 штуки — 37,8 проц. свиней на 141 штуку — 75 проц. овец на 171 штуку — 23 проц.

В отношении пчеловодства растет, но здесь виден переход к культурному ведению пчеловодного хозяйства: уменьшается число колодочных ульев и увеличивается число рамочных. В.

Сельсовету и учетной комиссии нужно обратить на этот пункт особое внимание.

Ледокол „Красин“ в 25 милях от места стоянки первой группы спутников Нобиле.

Есть надежда, что „Красину“ удастся подойти вплотную к стоянке группы.

Ледокол «Красин» 8 июля, вечером, находился на расстоянии 25 морских миль от группы Вильери. Есть надежда, что ледоколу удастся вплотную подойти к стоянке группы.

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. Начальник шведской экспедиции помощи команде «Италии» присыпал доклад о положении группы Вильери. По словам доклада, посадка легких аэропланов вблизи Вильери чрезвычайно опасна.

СТОКГОЛЬМ, 9 июля. Шведское телеграфное агентство сообща-ет: «Корреспонденты газет в Кингсбете передают слух, что один из спутников Нобиле группы Вильери, старший механик Чичони, умер 5 июля.

Льготы изобретателям.

Центральное бюро по реализации изобретений и содействию изобретательству (ЦБРИЗ) при НТУ ВСНХ СССР доводит до сведения лиц, давших уже ценные изобретения промышленности, что, во исполнение постановления СНК СССР от 26 апреля 1928 г. о предоставлении льгот изобретателям и их детям при поступлении в вузы, техникумы и другие учебные заведения, ЦБРИЗ и его местными органами при СНХ (областных, центральных, губернских) по месту нахождения соответствующих учебных заведений, будут выдаваться специальные справки, удостоверяющие право данного изобретателя на указанные выше льготы.

Полет американского журналиста.

НОВОСИБИРСК, 10 июля. 7-го июля из Москвы вылетел по направлению в Сибирь американский самолет «Сити-оф-Коммерс» с журналом «Оса-Коммерс». В эту группу входит 38 человек.

Японская экскурсия в Москве.

МОСКВА, 10 июля. В Москву прибыла первая группа большой японской экспедиции, организованной газетой «Осака Майччи». В эту группу входит 38 человек.

Неделя обороны.

(Из передовой Правды. Передано по радио).

С 8 по 15 июля в Москве, а затем и по всему СССР будет проведена неделя обороны.

Говоря об обороноспособности страны, мы не забываем, что на основе этой обороноспособности лежит хозяйственная мощь Советского Союза, которую он приобрел в течение последних лет.

Внимание хозяйству в неделю обороны мы не только не ослабим, а усилим, просмотрев нашу хозяйственную работу под углом зрения связи ее с задачами усиления обороноспособности.

В числе других задач при проведении недели обороны в деревне в этом году должны поставить себе задачу борьбы с провокационными слухами о возврате советской власти к хозяйственной политике военного коммунизма, проразвернутой в течение последних лет.

Эти распространяемые слухи не имеют ничего общего с нашей политикой.

Партия проводит «новую экономическую политику», а чрезвычайные мероприятия, которые были необходимы в исключительной обстановке, партия отнюдь не превратит в постоянную систему политики. В текущем году неделя обороны проходит в несколько иной обстановке.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТЫ:
Рабочим, крестьянам и служащим на 1 мес. — 55 к.
Госучреждения на 1 мес. 1 р.
Торговым и хозяйственным организациям на 1 мес. 1 р. 20 к.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:
размер текста стр. пятна — 50 к., иногородние — 50 к., об утре документов — 1 р., объявление о пред. труда и разные мелкие объявления о продаже — 50 к., извещения и официальный отдел — 10 к.

Иностранные газеты о результатах шахтинского процесса.

Газета немецких меньшевиков „Форвертс“ резко выступает против советской юстиции.

БЕРЛИН, 9 июля. Торжественное открытие «недели советских историков» в Берлине закончилось торжественным открытием выставки «историческая наука Советской России за 1917—1927 годы».

Новый закон о броне подростков.

МОСКВА, 10 июля. В целях привлечения в соответствии с убылью квалифицированной рабочей силы и числом обучающихся на производстве подростков, Союзный СНК установил новые нормы брони подростков промышленности и в других отраслях народного хозяйства.

Нормы брони устанавливаются в процентном отношении не к общему числу рабочих и служащих предприятий, как это было до сих пор, а к списочному числу рабочих предприятий, за исключением временных рабочих. Новый закон вводится в действие с 1-го октября 1928 года и подлежит утверждению Президиума ЦИК СССР.

«Кельнише Цайтунг», отклоняя различные антисоветские комбинации, выдвигает тезис о продолжении прежней дружественной политики по отношению к Советскому Союзу.

ВАРШАВА, 9 июля. Комментируя приговор о Шахтинском процессе, «Голос правды» пытаются скомпрометировать судебное следствие и заявляет о своем сочувствии к осужденным.

Новая строительная концепция.

СНК СССР утвердил концепционный договор с германской фирмой «Альфебаум» на производство на подрядных началах строительных работ по сооружению жилищ, фабрично-заводских зданий, путей сообщения, портовых, гидротехнических и коммунальных строений.

Фирма «Альфебаум» принадлежит к старым германским строительным обществам. Основной капитал фирмы — 2 млн. 500 тыс. марок. Срок концессии — 10 лет.

161 тысячу членов насчитывает в своих рядах Сибирская организация Осоавиахима.

НОВОСИБИРСК, 10 июля. В Сибири на севере Осавиахима насчитывается 3.707 членов. Осавиахим, 161 тысяча членов, из которых 24.000 женщин, 7 членов имеется в Ташкентской республике. Наибольшее количество ячеек имеется в Новосибирске, Иркутском и Томском округах. В Осавиахиме состоят 41.000 рабочих, 48.000 крестьян, 47.500 служащих и остальное количество падает на участников. 40.000 членов Осавиахима являются партийцами и комсомольцами.

Разные известия.

МОСКВА, 10 июля. Крестьянин обратился к трудящимся крестьянам всего мира с воззванием, в котором говорится: «международный крестьянский совет постановил присоединиться к международному двухнедельнику помощи китайским рабочим и крестьянам, организованному Профинтерном. Крестьянин предлагает всем примыкающим к нему организациям начать широкую кампанию по вовлечению широких крестьянских масс в этот двухнедельник, который начинается 17 июля».

ПАРИЖ, 9 июля. Парижский муниципалитет ассигновал 5000 франков спортивным организациям, отдавая им свои делегации на Московскую спартакиаду. Правда не получила постановления муниципалитета.

